

Код та назва дисципліни	1-032-2-1 <b>Костюм та прикраси стародавнього населення півдня Східної Європи</b>
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	<i>Для спеціальностей усіх галузей знань</i>
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Історії України
П.І.П. НПП (за можливості)	Ромашко О.В.
Рівень ВО	к.і.н., доц.
КУРС (на якому буде викладатись) <sup>3</sup>	3-4
Мова викладання	<i>українська</i>
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	<i>Знання з загальних курсів «Археологія», «Загальна та українська етнологія»</i>
Що буде вивчатися	- Особливості костюму та прикрас давнього населення півдня Східної Європи - Реконструкція духовної культури стародавнього населення означеної території за даними археології, а саме костюму та прикрас
Чому це цікаво/треба вивчати	В межах курсу студентам пропонується розібрати методи та прийоми мікроісторичного дослідження на прикладі аналізу стародавнього костюму та прикрас населення півдня Східної Європи охоплюючи широкий хронологічний діапазон від верхнього палеоліту до середньовіччя.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Здобувачі освіти отримають знання щодо існуючих реконструкцій вигляду одягу та прикрас стародавнього населення півдня Східної Європи. Слухачі опанують теоретичною та практичною базою аналізу та реконструкції історичних процесів спираючись на археологічні джерела.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Отриманні знання можна використовувати при написанні спеціалізованих наукових робіт, в музейній практиці, при підготовці уроків історії та краєзнавства в середній та вищій школі.
Інформаційне забезпечення	Інтернет, бібліотечні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	60
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	

В.о. декана історичного факультету \_\_\_\_\_

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ